

美國女人如是說：她們喜歡誠實、精力充沛、主動、心腸好、聰明、風趣、最好有錢的中國男人，並認為經驗不豐富的女人較少可能找中國男人，相反，有過很多不同男友，經歷很豐富的女人更有可能接受中國男人。

許多中國女人有外國男友，但只有極少數中國男人有外國女朋友，美國女人認為該現象是因為中國男人對外國女人不感興趣或中國中國男人需要一種控制感，而外國女人不像中國女人那么容易被控制。

中國男人給美國女人的總體印象是中國男人比較安靜、害羞，不像西方男人那麼瘋狂。中國男人好像比較缺乏和女人打交道的經驗，更缺少運動。

中國男人更認真，美國男人更關注身體形

美國女人眼中的中國男人

象。中國人太勤奮，除了工作，中國人似乎不知道生活的意義是什么，不知道怎樣在閒暇中尋找樂趣。有些美國男人認為中國男人沒有他們有吸引力，主要是因為塊頭沒有美國男人大。

有人做過統計，一個美國女人每天有三百次機會在包括電視、雜誌、報紙等上面看到女人應該怎樣怎樣。這中間的一個特點就是，女人應該被動。

美國女人認為，經驗不豐富的女人較少可能找中國男人，相反，那些去過很多地方，有過很多不同的男友，經歷很豐富的女人更有可能接受中國男人。因為女人經歷多了，她們知道一

個男人重要的不是種族、身體差異等，重要的是人品。

誠實、精力充沛、主動、心腸好、聰明、風趣的中國男人容易被美國女人看上。不是所有女人都看重錢，但確實有一部分女人喜歡錢，有錢的男人受歡迎的程度相對更高。



中國富商又來爭搶美高爾夫球場

據美國《洛杉磯時報》14日報道，在抄底了美國的樓市之後，中國人又盯上了美國的高爾夫球場。

8年前，杜廈把自己的公司以1億美元的價格賣給美國家得寶公司。現在，淨資產8億美元的杜迷上了有錢有閒的運動——高爾夫。

不過杜追求的不僅是把球打好。他出資組建的太平洋聯盟國際現擁有10個高端美國



球場。杜和其他富有的中國投資者飛快地把高爾夫球場列入自己的投資組合。

世邦魏理仕的房產經紀人杰弗里·烏爾遜表示：“中國人在很多地方實地考察，他們最近才出手。不過他們喜歡高爾夫球，這倒也說得通。”

去年，中國投資者購買了大量的黃金地產，包括北卡羅來納州的森塞特比奇三個高爾夫球場、佔地2000英畝的海徑高爾夫度假酒店以及一些小型項目。

中國富豪爭相抄底美國高爾夫球場，因急着把錢帶出國。

來自中國杭州的富豪張長江(音)在鴿子谷高爾夫球場。來源：洛杉磯時報

蜂擁而至的中國投資者使虧損的俱樂部恢復元氣，也構成亞洲人對美國高爾夫球場的

第三波投資潮。與此前的日韓買家不同，中國人“抄底市場”。不過他們進入的是一個過剩的行業，大衰退令許多球場破產。

紐約榮鼎諮詢公司研究部主任韓其洛表示，富裕的中國個人和公司爭着把錢帶出中國：“大多數中國人90%的資產在中國，又多集中在房地產，過去10年他們確實賺了很多錢，但現在的中國國內市場很脆弱。”

在中國，儘管球場數量相對少且打球非常貴，金融精英仍像曾經的美國人那樣，成天“泡”在球場內談生意。

杜和其他中國投資者都在盡力使第三次浪潮不再重蹈日韓的覆轍。上世紀八九十年代的收購狂歡讓大多數日本買家損失慘重。全球金融危機讓10年前購買南加州高爾夫球場的韓國人和韓裔美國人至今手足無措。

不過，很難改變中國人認為美國球場是“跳樓價”的現實。去年以150萬美元買下某美國球場的中國投資者說：“這要在中國得掏1500萬美元。”

在購買高爾夫球場之前，有錢的中國人已經投資了很多其他產業。比如萬達地產總裁王健林已將AMC連鎖影院收入囊中。中國投資者還買下了位於環球影城和洛杉磯國際機場的喜來登酒店，幫助點燃了加州阿卡迪亞和歐文等地的樓市。

據總部位於紐約的羅迪厄姆諮詢集團統計，去年，中國對美國企業的投資增長了一倍，達到140億美元，而今年前三個月的投資額已經達到80億美元。

該集團研究部總監蒂洛·哈內曼說，有錢的中國個人和公司給予將資金移出中國，進軍美國房地產和娛樂業，因為中國政府正試圖以溫和的手段消除房地產泡沫。

美華裔女子家門口遭搶 次日買槍學射擊

美國槍支氾濫，造成不少槍擊事件。不過槍支也可以用來防身。休斯敦一位華裔女子兩天前在家門口遭遇搶劫，恐怖的經歷促使她第二天就立刻去買了槍，並報名學習射擊。

“我剛彎下腰來要找我的車庫開關開門的時候聽到後面有很響的聲音，好像有人在飆車，完了我就往後看，他就已經在我的門旁邊，砸我的窗戶，砸了個洞。”陳女士描述自己的驚險經歷。

陳女士剛買一輛新車，還不熟悉功能，在停車狀態時車門就會解鎖，讓砸窗拉門的劫匪有了可乘之機。

“我當時慌了不知道怎麼辦，就抱着我的包，結果沒想到他一拉門就開了。”陳女士回憶。

劫匪是一名30歲上下的非裔男子，他搶走了陳女士的手提包，還拿走了她的車鑰匙，

之後迅速逃走，驚慌的陳女士只能趕緊沖進家中撥打911。陳女士損失了現金、銀行卡和證件，但金錢是身外之物，陳女士這兩天每想到這場驚險的經歷，心里就後怕，於是她隔天就去報名了槍擊課程，給自己買了把槍。

“其實我是很反對個人用槍的，但我經過這件事就去報名槍擊這件事，我也不是想打死任何人，但是我要學熟練了，真的發生這些事情的時候我能保護自己。”陳女士表示。

受理此案的警察還告訴陳女士，很多搶劫都是以亞洲女性為目標，有的因為亞洲女性普遍愛背名牌包，遭到搶劫還選擇不報案不追究，才給這些劫匪提供更多作案機會。陳女士希望社區亞裔女性提高警惕。

陳女士還表示，準備成立社區亞裔女性自我保護團體，用自己的親身經歷幫助社區女性提高自我保護意識。

“我要上春晚”美國海選 接受報名

中國中央電視台2014「我要上春晚」美國節目選拔已全面展開，大紐約地區海選啓動儀式于14日在皇后區法拉盛舉行，市議員顧雅明、演員彭丹及多位華裔社區人士出席表示支持。

「我要上春晚」美國節目選拔將在洛杉磯、紐約、華府、休斯敦、芝加哥、舊金山等多個城市舉行。美國新時代衛視受中央電視台委託主辦，美國孔子基金會和美國生活在線作為大紐約地區的主辦機構，負責活動的籌備、運行和實施。美國總決賽地點初定洛杉磯，勝出的節目將有機會到北京參加「我要上春晚」美國專場的錄制。

美國生活在線總裁孫連生介紹，參選節目類別包括演唱、曲藝、戲劇、器樂、戲曲等，

的一見鍾情的女子，寧願錯過，也不會主動搭訕，就算是有些男人比較開放和膽大，找陌生女子搭訕時，或被對方翻白眼，或被罵神經病，或冠上流氓標籤。

如此說來，不是中國男子不夠勇敢，而是中國文化中隨處都滲透着含蓄，幾代中國人都是如此經歷過來的。每天在中國被錯過的色情緣或爛桃花不計其數，多一樁不多，少一樁不少，無需去評判這份錯過是對還是錯，因為中國人在情感世界里還是相信緣分，面對一份錯失，中國人會這樣自我安慰：給我的遲早會來，不該我的，錯過又何妨？又源于中國人相對重感情，不捨隨便拋棄，所以不敢隨便去愛。

3、中國人在工作中勤奮到喪失了生活該有的樂趣。

中國人因為對金錢的狂熱導致中國人必須是工作狂，工作狂

給人的感覺就是在每天的生活中工作為大。為此，中國男人面對妻子慣用的藉口也經常是‘我在加班’‘我在開會’，對於這些藉口，中國女人通常都深信不疑，由此可見，在中國‘加班’和‘開會’是多麼的普及。不是中國人就如此熱愛工作，而是不好好工作意味着沒有好的生活。如此忙碌的中國人，奮鬥一輩子都未必能在工作和生活的城市買一套屬於自己的住房，不忙碌的中國人對於住房恐怕只能痴心妄想。試問：如果中國的房價能夠回到一個合理的區域，我相信，中國人一定也會愛上享受生活。

4、中國絕大多數男子欠缺幽默且不太注重自己的形象。

中國男人在交談時多數會保持很認真的狀態，甚至嚴肅到當別人用幽默的話語和自己聊天，都會把笑話當真話。一切都因為從小在老師和父母的打壓下，變得本分。但是中國男人是最喜歡撒謊的人群，不是因為他們不願意誠實，而是很多事情上的誠實得不到讚美或理解或原諒，為此他們只能用謊言先取悅對方。此外，中國男人不太在意外在美，認為，外在美有點娘炮，中國男人都崇尚用金錢和社會地位去改變自己的形象，為此，臉不洗、頭不梳、牙不刷的中國男人隨處可見。即便是一些個成功男士，穿衣服也不注重品味，所謂的品味基本停留在追求牌子而不管是否符合自己的氣質。

美国 BMD 律师事务所

我们的律师经验丰富，祝您事业马到功成



唐永昶律师
电话: 216-534-1317
电子邮箱:
jtang@bmdllc.com



徐佳佳律师
电话: 330-253-9195
电子邮箱:
vjxu@bmdllc.com



BRENNAN, MANINA & DIAMOND
ATTORNEYS & COUNSELORS AT LAW

地址: 75 East Market Street, Akron, Ohio 44308

网站: www.bmdllc.com